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Megoldasok

Egy kdvéhazban taldlkozik Fehér, a szobrasz, Fekete, a hegediimiivész és Voros, a festémiivész. Valamelyikik a kdvetkezst
mondja: ,,Milyen érdekes! Egyikstoknek fehér a haja, masiktoknak voros, az enyém meg fekete, de egyikiink hajszine sem
egyezik a nevével.” Fehér rabolint: ,,Csakugyan, teljesen igazad van!”

Milyen szind a festémiivész haja?

Megoldas:
Az elsé beszel6 haja fekete, ezért 6 nem Fekete, de nem is Fehér, mert Fehér valaszol
neki, tehat az els6 beszélé Voros (fekete hajjal).

Mivel 6 a festd, igy a kérdezett hajszin fekete

Nevezziink egy szamot ,,szerencsésnek”, ha szamjegyei két csoportba oszthatdk Ugy, hogy a jegyek dsszege mindkét
csoportban ugyanannyi. Pl a 41.375 szerencsés szam, mert 3+7=4+1+5,
Melyek azok a 3-jegyii szerencsés szamok, melyeknek egyik szomszédja is szerencsés?

Megoldas:

A két egyenl6 dsszegii csoportba osztas csak akkor lehetséges, ha a szamjegydsszeg paros.
A keresett szam szomszédja nala 1-gyel nagyobb (vagy kisebb), ez csak akkor tud szintén
paros lenni, ha kdzben 10-es atlépés van. (Egyébként a jegydsszeg is csak 1-gyel valtozik,
igy paratlanna valva).

Tehat a két szomszédos szerencsés szam egyike (a kisebb) 9-re végzédik, a masik 0-ra.

Jeloljuk igy: ab9 és a(b + 1)0. Mivel a 9 a legnagyobb szamjegy, a 9-et tartalmaz6 szam
csak akkor lehet ,,szerencsés”, ha a masik ket jegy osszege 9.

a+b=09.

A 0 végli ,,szerencsés” csak Ugy lehet szerencsés, haa = b + 1, ezérta =5és b = 4.
Két ilyen szam van: 549 és 550.(5+4 =9,6s5+0=05)

(Nem lehet a tizes helyiértéken is tizes atlépés, mert ekkor a 2 utolsé szamjegy 0 lenne, mig az elsé jegy 0-nal nagyobb.

Az ilyen szam nem ,,szerencses”.)
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Megoldas:

Rendezzlik megoldasainkat tablazatba! Tartsunk csdokkené szamsorrendet: a > b > c > d

a 60 |40 |40 |35 |35 |30 |30 |30 25 |25 20
b 15 |35 |20 |25 20 |30 |25 15 25 |20 20
c 0 0 15 |15 20 15 |20 15 25 15 20

d 0 0 0 0 0 0 0 15 |0 15 15

11 megoldas lehetséges.

Adott egy olyan téglalap, melynek a révidebb oldala a hosszabb oldalnak % része. Oszd fel a téglalapot
a) 4 négyzetre;

b) 6 négyzetre

c) 8 négyzetre!

(A négyzeteknek nem kell egybevagoknak
lenni.)

Megoldas: - -

Egy matematikaversenyen 2 feladatot tiiztek ki, s az indulék mindegyike megoldott legaldbb egy feladatot. Az elsdt a
versenyzdk 3/5 része, a masodikat a versenyzdk 4/5 része oldotta meg. Pontosan egy feladattal 63 versenyzd készilt el.
Hényan indultak a versenyen?

Megoldas:

% + % =1+ % a versenyzok 2/5 része oldotta meg mindkét feladatot. Csak az elsét tehat a

versenyzok 3/5 — 2/5 = 1/5 része, mig csak a masodikat a versenyz6k 4/5 — 2/5 = 2/5
része oldotta meg. Eszerint pontosan egy feladatot a versenyzék 1/5 + 2/5 = 3/5 része
oldott meg, s ez 63 5. igy a teljes versenyzdi létszam 63: 3 * 5 = 105 6.



